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TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI

1.Bu test sizin soyut diisiinme becerinizi 6l¢mek i¢cin
hazirlanmistir.

2.Bu testte 80 soru vardir, Sinav siiresi 120 dakikadir.

3.Cevaplamaya istediginiz sorudan baslayabilirsiniz.
Cevaplarinizi isaretlerken soru kitapgigindaki soru
numarasl ile cevap kagidindaki cevap numarasinin ayni
olmasina dikkat ediniz.

4.0ndalik kesirleri gostermek i¢in Tiirkce metinlerde
virgiil(,) kullanilir.
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THE BASIC LEARNING SKILLS TEST

1.This test is designed to measure your abstract reasoning
skill.

2.This test is comprised of 80 questions. The exam duration
is 120 minutes.

3.The questions need not be answered in any special order,
but make sure that the number on the answer sheet does
indeed correspond to the number of the question you are
working on in the test booklet.

4.Decimals are indicated by a comma (,) in Turkish.

TECT OCHOBHBIX YYEBHBIX CIIOCOBHOCTEM

1./laHHBIH TecT pa3paboTaH C LieJIbI0 OLIEHKH Balllero
a6CTPaKTHOIO MbIILJIEHUSL.

2.JlaHHbIH TecT cogepKUT 80 BOMpOCOB.
IIpogomxuTeIbHOCTh 3k3aMeHa 120 MUHYT.

3.MokeTe NPUCTYNATh K OTBETY C JID6OTO BOMPOCA TeCTa.
[Ip1 0603HaYE€HUH OTBETOB HA BOMPOCHI Oy AbTE
BHUMATeJbHBI , YTOGbI HOMEP BOMPOCA TECTA COBNAJAJ C
HOMEpOM NMCbMEHHOI'o OTBeTa.

4.YTO6BI MOKa3aTh JAEeCATUYHBIE APOOU B TYPELKUX
TEKCTaX UCIO0JIb3yeTcs 3anaTasd ().
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7. 3m4=12 10.
2m8=11 4171215
4m7 =22 3181918
Sm9=7 7 114 | 4 A Sonug/Result/Resultat
/pesyanaT/a.A}lm
A) 33 B) 34 ) 35 D) 36 E) 37 6 (8|57
A=7?

A9 B) 10 011 D) 12 E) 13

8. 704=5 11,
lgl=2 6|4 |2]|8 |40
302="5 15|74 |33
403=7?
4 13]6|2|A
A1 B)2 )3 D)4  E)5 17|65 |37
A=?

A)20 B)22 (€24 D)26 E)28

9. 186©21=9

45690=0
é? 2 13 z L%) 12 Xx|alb +|a|b
a | 2a a 4c
A) 12 B) 25 C) 32 D) 36 E) 40 c c 18

abc>0 = b=7?

A) 15 B) 14 0) 13 D) 12 E) 11
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13. +|la|b|c
a 38
b 26
c |2b

a,bc>0 = b=7?

A)12 B)13 (14 D)15 E)16

1 + a b c
a 2c-7
b 15
c |[2b+8
= a=7?
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18, 1

1.

II.

Yukaridaki terazilerin li¢li de dengede olduguna
gore, I1I. terazide soru isareti asagidakilerden
hangisini gostermektedir?

g

All three scales above are in balance. Which of the
following does the question mark stand for in the
third scale?

Die oben abgebildeten drei Waagen stehen alle
im Gleichgewicht. Folglich, was zeigt das
Fragezeichen bei der Waage 11l an?

Bce tpu Bechr f0/DKHBI HAXOJHTHCA B
PABHOBECHH. Kakum uz BapHAHTOB OTBETOB,
VKAd3daHHbBIX HHJKE, CHAEAYeT 3dMEHHTH
BOIIPOCHTEJIbHBIH 3HAK, TaK, YTO ObI BEChI IO
MPEXHEMY OCTAaBAJIHCh B PABHOBECHH?

83 52 sall alg@in¥) 51 (e Yo dria o) el S0 L
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19, i

A

0000
0000

IL.

/N
. /N

Yukaridaki terazilerin ligli de dengede olduguna
gore, I11. terazide soru isareti asagidakilerden
hangisini gostermektedir?

All three scales above are in balance. Which of the
following does the question mark stand for in the
third scale?

Die oben abgebildeten drei Waagen stehen alle
im Gleichgewicht. Folglich, was zeigt das
Fragezeichen bei der Waage 11l an?

Bce tpu Bechl f0/DKHBI HAXOJHTBHCS B
paBHOBecHH. Kakum H3 BapHaHTOB OTBETOB,
VKAa3aHHbBIX HH)XKE, CAeJVeT 3aMEHHTh
BOIPOCHTE/IbHBIH 3HAK, TAK, YTO ObI BEChl MO
MPEXKHEMY OCTABAJIHCh B PABHOBECHH?
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32. 34, 1 3 10 41 ? 1237

= +—eXx?
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36. 38.

Seklin ytizde kag1 golgelidir?

S
o]
T

What percentage of the figure is shaded?
Wie viel Prozent von Sheklin ist schattig?

Kakori npoyent lllekinHa TemHeeT?

fiade Kud A W
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Her soru birbirinden bagimsiz cevaplanacaktir. (39-41) 39,

Each question is to be answered independently.(39-41)

Alle Fragen miissen unabhingig voneinander beantwortet 6 4
werden. (39-41) aTb
= K+L =7
3agaHnA peliaTb B He 3aBHCHMOCTH ApPYyT oT Apyra. (39-41) c|d
(41-39) Jiiwe JS3 ALY e K 10

A)53 B)52 C)51 D)50 E)49

2a+c a.c c—b

Yukaridaki sekil a, b, c ve d harfleriyle gosterilen dort
pozitif say1 ve bu sayilar1 iceren bazi islemlere gore
diizenlenmistir. Harflerin gosterdigi sayilar her soruda 40.
farkl olabilir.

In the figure above, a, b, c ve d stand for four positive 7 L
integers and various operations conceming these
integers are shown. The numerical value of the letters 15 K = K+L=7?
may change from question to question.

a,b,c und d sind vier positive Zahlen. Die Figur besteht 72
aus einigen Rechnungen, die mit diesen Zahlen gemacht
wurden. Die Zahlen, die fiir eine Zahl stehen, konnen bei
jeder Frage anders sein.

Ha npusenerrod Boime ¢purype a, b, ¢ v d versipe A) 17 B) 16 0) 15 D) 14 E) 13
HaTypaJbHble YHC/IA H ITH OYKBbI PACIOIOXEHBI B
COOTBETCTBHH C PA3/IHYHBIMH ONePALHAMH.

Yy c/eHHbIe 3HAYeHHS OYKB MOIYT MEHATHCA B
KaX/JOM BOIpPOCE.

e\ﬁ‘)\ @J‘ i d,c,b,a <Y e J<a ‘_g
Ao Lein dnlua Cilleny aladl) 254 5e
AT e (e aliAS 8 o aY)

41.
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A)24 B)28 ()44 D)48 E)84
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42. 44. abcabc10 abc
K
i ) 180°
g A) 100110 B) 10110 C) 100011
D) 1000110 E) 1110
2 4 X
X = 23,
y =B,
>A=%7?
A)30 B)60 ()70 D)75 E)80
43. 45, K K L
+ MMEK
LNLM
> K+L+M+N =7
A)13  B)16 ()12 D)15 E) 14
12 3 4 5 x
x =58
>y=7
A)110 B)112 (€)114 D)116 E)118

11



DPUYOS 2019 A
46. 9 8 _ 48 4+% )
9 64 ~'2_-_,
8+—g 16 = 173
8+ 16 — = 1-7
A)-2 B)-1 00 D) 1 E) 3 A2 B)% 05
13
D)6 E) =2
) )2
47. 1 1 1 _, 49. x<0 =
56 ' 72 ' 90
Jxz—2x + 1++/x2 =3x8 =7
) — B) = 0~
32 . 56 , 12 A)1—x B)1+x 0 —1+x
D) — E) — 11—
)70 )90 D)-1—x E) 0
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50. 2 N 12 52. a%b
V3-V2 34+v8 2-v3 a bx+4
b ax+4
A) 2 B)% 01 =x=?
D) 0 E) -1
a—b>b 4
A) 4ab B Q) —
) 4a ) 4 ) a+b
4 4
D E
)a+b )a—b
51. x,y€Z 53. E_E_E
2 7 3
xV5 4+ yV/5 = 3x — 2y + 20
2a—b+ 3c=24
>x =7
=>b=7
A)20 B)10 00 D)-4 E)-20
A)6 B)28 ()12 D)24 E)8
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54. a_c_e_1 56. 64°—16* . _,

b d f 2 gx+ 4% R

2a+3c—26=7}:d:?

2b—-2f =5 ' A5 B4 03 D)2 E)1
A-2 B-1 ©O1 D2 E)3
55. —(—a)?- (—a)?- (@)~® - (—a)5 =? 57. f(x) =x*—(2-V2)x—+8

fOq) =f(x) =0
A)—-a® B)-a ()-a™® D)a  E)a’ = x5 +x5 =7
A) 2v2 B)2v2 +1 OV2+3
D) 8 —2v2 E) 16 -2
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58. log,3-logz4-log, 5" ...-loggs 64 = ? 60. x*+ax—6
lim ————=m, meR = m=?
x-3 x2 —2x —3

A)2 B) 4 C)6 D) 8 E) 10

5
)2 B) = 02
3
D)2 E) 2
59. log8+3 61. . Vit2-v2
log20 x50 X '
A)3 B) 2 0) 1 D)-1 E)-2 A)\/_i B)+32 C)xf_f
2 4
D) 0 E) 2v/2
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62. y

4

fx)

f(x)=x2—-7x+m

= |AB| = ?

A) 10v2 B) 55
D) V10 E)2

A
A\/
2N__“B "

C) 2v/5

63. 6f(;)=f(;)+3x+a

f()=5 = a=?

A)1 B) 2 03 D) 4 E)5

64. y=f()
= f'(2)=7?
3xy+2x—y+7=0

23 43
A1l B) — 0 ——
) )25 ) 25

43 23

D) — E) ——

)25 ) 25
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65. ¥y 67. T
+ f sin?xdx =?
0
A)1l B C T D I E
) ym 07 Dz B
R} EETECERCES fix)
§ 135°
: > X
3 \
x3
g@ =1
2 23 17
A) — B) — C) —
) ) 9 ) 16
44 43
D) — E) —
) 9 )27
4
68. f—d(x3 -1)=?
x
A) 2x3+c¢ B) 12x2 + ¢ C) 6x2 +c¢
xZ
D) > +c E)6x +c

66. 43 27
( n) =A-5% = max(x) =?
m=3 \n=2

06 D) 7

E) 8
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69. i2=-1 71. cos 7x + cos 3x
1Bx=71 = o3 5 =7
Z=x+yi COS 424X COS oX

243i).z=2-2 = z=?

—1+4+i B)—3+31
2 2

5—-2i E)Z—l

A)

70. arctan (tan %) _y

E)ym

0)1+i

wl A
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A3 B) 1 0) _%
D) _% E) -1
I FI ] P R R
Sy—x=7
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73. 75. x}y E Z+’
12
) A ) 18 Al 20 x4y=3
0 0 3lx =yl —aly —x| =5,
>a=7?
= min(4) =?
A)-3 B)-2 -1 D)O E) 2
A)120 B)160 (C)180 D)240 E)360
74. P(x) =ax3®+bx*+cx +d,
P(2)=P3)=P4) =0,
P(5) =12 = P(1) =7
A) 4 B)—-10 C)—4 D)-12 E)12
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76. 78.
a
A o B
"0" Cemberin merkezi
"0" The center of the circle
“O” lleHTp KpyTa
|AB| = [BDI, |AE| = |EC| "0 s K e i
m(BDC) = 102° |AO| = |OB]
m(AED) = 90° |AB| = 8 br
m(BAC) = x =7 |CD| = 4v3 br
=T =?br?

A)36  B)42 C) 48 D)54  E)63
161 201
A)—3 — 443 B)—3 —-8V3 0O 16m—8V3

40
D)T"—zh/? E) 8w — 43

77. D E C

[AB] Il [DC]
[AD] Il [BC]
IDE| = |EC]
A(ABCD) = 48 br?
= A(KCB) = ? br?

A)8 B) 9 C)12 D)16 E)24

20



DPUYOS 2019 A

79. 80. A ; L l 5
K
M
B C
m(ABC) = 75° (ABCD) Kare /Square/ Kagpar [ 4=l
|A0| =6 [BL] N [CK] = {M}
oot |AL| = |LD|
A) 107 — 6 B) 107 + 6 C) 157 — 6 2.|LM| = 3.|BM|
D) 157 — 12 E) 157 — 9 _Ma
|KM|
1
A) 4 B) 2 05
1
D)< E) L
) ) Z
Test Bitti / End of Test
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GENEL ACIKLAMA

Bu sinavdaki sorularin nasil cevaplanacagi i.

kitapc¢igin 6n kisminda agiklanmistir. Sorulari
cevaplamaya baslamadan 6nce bu agiklamalari
dikkatle okuyunuz.

Bu testlerdeki her sorunun cevabi, cevap
kagidindaki ilgili yere isaretlenecektir.

Bu testlerdeki her sorunun bir tek dogru cevabi
vardir. Bir soru icin birden fazla cevap sikki
isaretlenmisse, soru yanlis cevaplanmisg

sayilacaktir. iv.
Cevaplarinizi koyu siyah ve yumusak bir kursun

kalemle isaretleyiniz. Isaretlerinizi cevap yerinin

disina tasirmayiniz. Tiikenmez ya da miirekkepli

kalem kullanmayiniz. \4

Cevap kagidinizi burusturmayiniz, katlamayiniz ve
lizerine gereksiz hig¢bir isaret koymayiniz.
Degistirmek istediginiz bir cevabi, yumusak bir
silgiyle, cevap kagidini 6rselemeden, temizce siliniz
ve yeni cevabinizi isaretlemeyi unutmayiniz.

Bu testler puanlanirken, dogru cevaplarinizin sayisi
ham puanlariniz olacak olup, yanlis cevaplariniz
puanlarinizi etkilemeyecektir.

Soru kitap¢iginin sayfalarinda uygun gordigiiniiz
bosluklar1 miisvedde i¢in kullanabilirsiniz.

Sinav stiresi 120 dakikadir.
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vi.

vii.

viil.

iX.

GENERAL INSTRUCTIONS

The instructions on how to answer the test appear
at the beginning of the test booklet. Please read
these carefully before beginning.

i. For each question, fill in the appropriate place on

the answer sheet.

In these tests, there is only one correct answer for
each question. If more than one alternative is
marked, that answer will automatically be counted
as wrong answer.

You should use a soft, black pencil to mark the
answer sheet. Fill in the whole of the place
provided, but do not mark outside. Do not use pen
or a ball point.

Keep the answer sheet flat and do not fold it. Do
not make any unnecessary marking on it.

If you wish to change an answer, make sure to
erase the wrong answer completely with a very
soft eraser. Do not forget to mark your new
answer.

In the scoring of the test, the correct answers will
be your raw score. The wrong answers will not
affect your scores.

You can use the blank areas in the test booklet for
any rough work.

The exam duration is 120 minutes.

OBIIEE OITMCAHUE

i.MHCTpyKLMA A1 OTBeTa Ha BOIPOCHI JJAHHOTO
9K3aMeHa OlMcaHa B HayaJle JJaHHOr o
TecTUpoBaHus. [Ipexie 4yeM oTBe4YaThb Ha JAaHHbIE
BOTIPOCHI, NOXKaJIyHCTa, BHUMATEIbHO
03HAKOMBTECH C JAHHOU MHCTPYKIMeH

ii.OTBeT Ha KaXkbl¥ BONPOC JAHHOI'0 TECTUPOBAHUSA
Heo0X0AMMO OTMETHUTD Ha JINCTE OTBETOB B
COOTBETCTBYIOLEM MecCTe.

iii.Kaxkablid BONpOC UMeEeT TOJIbKO OJJUH

Vs, e s )L lalis ) Wl ot o g iy
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(32 50s0) sl
ALY (5 pde 3406 120 gaieY) 30 ix

NpaBUIbHBIN oTBeT. Eciin 19 ogHOro Bonpoca
OyZeT 0603HaYeHO HECKOJIBKO MECT, TO JaHHbIN
OTBET OyZEeT CYUTATHCSA HENTPABUJIBbHbIM.

iv.0OTBeTBbI Ha BOMPOCHI 0603HAYANTE YEPHBIM U

MSTKUM MPOCTHIM KapaHaaoM. [Ipu o3HayeHUn
He MEPEX0/UTe 3a TPaHU MecTa 0603HaveHus1. He
HCIIOJIb3YUTE MIAPUKOBYIO PYYKY HUJIK €pPHUJIA.

v.He MHUTE, He CKJIaJbIBalTE JIUCT JIJIs OTBETOB U
He 0603HaYaKlTe HAa HEM KaKue-JIU60 JIUIIHHE
0603HaYeHHS.

Vi.Ec/iK BBl XOTUTE IOMEHATH OTBET, COTpHUTeE

AKKypaTHO ero Npu MOMOIIU MATKON pe3UHKHU, He
MOMSIB JIUCT, U He 3a0y/IbTe MOMETUTb HOBBIN
OTBET.

vii.[lpu olleHKe JaHHOTO TeCTa KOJMYEeCTBO BAIIUX

MpPaBUJIbHBIX OTBETOB Gy €T MPeJBapUTEJbHBIM
6as10M, He MpaBUJIbHbIE OTBETHI HE 6YAYT BJIUATD
Ha Ballli 06K 6aJl.

viii.IlycTble MecTa, UMero1IKecs Ha CTpaHUYKax

CIIpaBOYHHMKA 3K3aMeHalM OHHBIX BOIIPOCOB
MO>KeTe UCI0JIb30BaTh B Ka4eCTBe YepPHOBUKA
ix.Ilpomo/mxuTeNbHOCTD 3k3aMeHa 120 MUHYT.



